Registos multilâminas para transferência e desenfumagem
Descrição
Registos multilâminas motorizados próprios para transferência e desenfumagem – a instalar nos locais assinalados nos desenhos. Deverão ser adequados ao encastramento em paredes e tectos, independentemente da sua posição de montagem e da direcção de passagem do ar, com certificação de resistência ao fogo adequada (de preferência EI120). Profundidade máxima 125 mm.

A sua principal função é permitir levar ar novo e remover fumo da(s) zona(s) sinistradas, com o objetivo de manter livres de fumo os caminhos de fuga.

Tendo em linha de conta a necessária integração, destes registos, no sistema de desenfumagem geral (descrito nesta memória descritiva) deverão os mesmos incluir um actuador eléctrico reversível (sem mola de retorno) com aprovação específica para este tipo de aplicações (segurança contra incêndios), com encapsulamento adequado para poder manter a sua integridade funcional durante, pelo menos, 
30 minutos a 400ºC.
Deverão ter classificação EI120 de acordo com a norma EN 13501-2 passada pela entidade competente reconhecida no espaço europeu.
Características técnicas 

Corpo do registo

· Estrutura metálica com revestimento integral com placas em silicato de cálcio – PROMATECT-H. 
· Vedante perimetral e entre lâminas em PROMASEAL.
· Veios em aço galvanizado, chumaceiras em latão, isentos de manutenção.

· Classe de resistência ao fogo até EI120 segundo norma europeia EN 13501-2.

· O rearme será motorizado – com actuação local ou remota. 
Actuador eléctrico
Actuador eléctrico com aprovação específica para aplicações em registos de desenfumagem com as seguintes características:
· Alimentação a 24 VAC/CC (10 VA) ou 230 VAC (15VA), de acordo com o sistema de comando e monitorização.

· Sem mola de retorno – não tem posição de segurança – poderá estar aberto ou fechado de acordo com a estratégia de combate ao incêndio, pré-definida.
· Tempo de actuação inferior a 30 segundos (15 Nm) ou 60 segundos (40 Nm).

· Binário:
15 Nm para registos com área livre até 0,06 m2.
              
40 Nm para registos com área livre superior a 0,06 m2.
· Incluir dois interruptores auxiliares para sinalização remota de registo totalmente aberto ou totalmente fechado.

· Número de ciclos (aberto/fechado) de vida útil: superior a 10.000.

· Livres de manutenção. 
Dimensionamento
O dimensionamento destes registos deve obedecer ao artigo 157 do RTSCIE – portaria nº 1532/2008 – que determina a velocidade máxima de admissão de ar, entre 2 a 5 m/s, ao espaço que servem com a finalidade de o manter livre de fumo, ao caudal de ar igual a N x 0,5 m3/s (sendo “N” o número de 
UP- Unidades de Passagem). Cada “UP” está relacionada com a largura do corredor (caminho de fuga horizontal).

Exemplo: 1UP=0,9m ; 2UP= 1,4m ; 3UP=1,8m ; ... )
Montagem 
Os registos de desenfumagem e transferência sendo órgãos de segurança contra incêndios devem ser montados sob orientação de pessoal qualificado e credenciado.

Durante a montagem o registo não pode sofrer qualquer deformação, pois tal conduziria a um deficiente funcionamento do mesmo.

Devem ser seguidas estritamente as recomendações do fabricante quanto ao encastramento destes registos tanto em paredes (leves ou maciças) como em tecto. Especial atenção ao tipo de cabo e encapsulamento dos terminais e bucins de passagem através da caixa de protecção do actuador. Os mesmo deverão ter a classificação adequada de resistência ao fogo (igual à da(s) parede(s) que atravessam).

A alimentação eléctrica deverá provir de sistemas ininterruptos – alimentação socorrida – de modo a garantir a funcionalidade destes dispositivos em caso de incêndio.
Distribuidor
 Contimetra / Sistimetra

Modelo
 WKP-P
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